
Амулети 

 

Не става дума за никаква магия! 
Учените още в Древен Египет са открили чудотворното действие на минералите 

и полускъпоценните камъни в различните сегменти от човешкия живот. 
Това  потвърди и съвременната наука със специални анализи и по тази причина 

раздели  полускъпоценните камъни спрямо действието им  върху отделни 
сфери на живота. 

 

  

Чувствте, че любимият човек не показва достатъчна 
загриженост към Вас? Не Ви дава любов и загриженост, 
както в началото на връзката? Невероятната комбинация 
на хоризокол и сребро ще направи любовта на партнюра 
ви пламенна, както в началото. 
 

  

Суха кашлица, грозен застоял тютюнев аромат в стаята, 
задимена коса и целувки с вкус на пепелник... Всичко това 
може да е минало за вас и хората около вас. Достатъчно е 
няколко месеца да носите този амулет с тюркоаз и 
благодарение на него ще намалите броя на цигарите, 
които пушите. Докато един ден не си кажете - пущенето за 
мен е минало. Запазете здравето си, а и семейния бюджет! 
 

  

Вашият мъж, приятел или син все по - често бяга от 
действителността и от проблемите и намира утешение в 
алкохола. От гледането в дъното на чашата не забелязва, 
че вие страдате , а той става все по-зависим. Помугнете му! 
Под действието на амазонита ще стане човек, който 
умерено се наслаждава на всичко, което животът предлага. 
 

  

Тото, бинго, лотария, казино, залагания, телефонни игри- и 
винаги нищо или почти нищо. И чувате как колега или 
съсед е спечелил няколко хиляди. Този амулет с аметист 
ще направи от вас късметлия, който ще каже на близки и 
приятели: „ Днес аз черпя, имам добра причина за това!” 



  

Струва ви се , че вече не сте добър в леглото както преди. 
Това го забелязва и партньора ви и любов правите все по 
рядко. От началото беше всеки ден, на всеки два дни, 
веднъж на седмица, на месец.... С благотворното действие 
на полускъпоценния камък цитрин ще се чувствате 
завладяващи и секси и ще бъдете в състояние да 
отговорите на всички предизвикатества на интимния си 
парньор. 

  

Много от нас вярват, че съшествуват зли хора, с лоша 
енерия, които урочасват дори само с поглед. Спрете ги! Не 
чакайте нечия омраза, ревност или завист да развалят 
вашето щастие. Тигровото око ще направи стена между вас 
и заобикалящата ви злоба, дори черни магове ще останат  
безсилни пред вашата защита! 
 

  

Брачният партньор е мързелив, децата непослушни, струва 
ви се , че вашите сънища за щастстливо семейство и 
семеен уют се превръщат в кошмар. Авантюринът ще ви 
помогне винаги да реагирате на време на всичко случващо 
се в семейството ви адекватно, когато е нужно да сте 
нежни и мили или пък строги и решителни. 
 

  

Ако в последно време се чувствате изтощен, този амулет с 
природното си действие, породено от хематита ще ви 
помогне отново да сте свеж и жизнен. Ще ви защити от 
негативните външни влияния и ще ви пази от болести на 
кръвообръщението( левкемия, малокръвност, спира 
кървенето регенерира клетките на организма). Предлага 
жизнена радост. 
 

  

Шефът ви гледа напреки, чули сте , че вашите колегите ви 
клюкарят, на работа ви се случват всякакви нещастия, 
всеки втори месец получавате наказателни точки, във 
фирмата се шушука, че ще има съкращения... На вас ви 
трябва този амулет. Халцедонът (ахатът) ще ви помогне да 
бъдете по-уверени в себе си, хората ще започнат да 
забелязват истински качества и ще бъдете оценявани и 
поощрявни с бонуси и повишения. 



  

По случай първото излизане с любимия човек, вземете 
този амулет с Вас. Благотворното действие на 
полускъпоценния  камък - розовия кварц ще ви помогне да 
сте спокойни, привлекателни и обаятелни. 
 

  

Амулет с малахит. Този камък действа много силно- 
почиства кръвоносните съдове и органите и регулира 
метаболизма. Доказано е че носенето на полускъпоценния 
камък малахит подобрява ефективността на всички диети. 

 
 

 

 

 


